

«Профессии нашего агрогородка: играем и узнаём»

24.12.2025 г

С самого детства дети мечтают о том, кем станут, когда вырастут, часто подражая своим родителям. Однако беседы с ребятами группы «Пчёлки» показали, что они ещё мало знакомы с профессиями людей, которые трудятся в нашем агрогородке. На вопрос: «Где работают твои родители?» дети отвечали коротко: «На работе», «в школе», «на ферме», не называя конкретных специальностей и обязанностей.

Чтобы расширить представления малышей о мире труда, в группе «Пчёлки» был организован краткосрочный проект «Профессии нашего агрогородка». В течение недели ребята погружались в атмосферу взрослой работы — той самой, что делает наш агрогородок уютным, сытым и надёжным.

Дети с радостью примеряли роли тракториста, доярки, продавца, учителя, медсестры, ветеринара и почтальона. В сюжетно-ролевых играх «Магазин», «Почта», «Зоолечебница» они не просто надевали костюмы, а старались прожить выбранный образ: управлять воображаемым трактором, выдавать посылку, заботиться о животных, отпускать товары, проводить урок или оказывать первую помощь.



Ребята активно задавали вопросы, делились наблюдениями, вспоминали, как выглядит настоящий трактор или как работает касса в магазине. Многие впервые узнали, что ветеринар помогает не только домашним питомцам, но и коровам на ферме; что тракторист трудится и весной, и осенью; что сельская медсестра заботится и о детях, и о взрослых.



Благодаря поддержке родителей в группе появился мини-музей «Профессии нашего агрогородка». В нём собраны фигурки животных и птиц, макет фермы, сельскохозяйственная техника, дидактические игры, книги и лэпбуки о профессиях.



Такие занятия не только расширяют кругозор детей, но и формируют уважение к труду, чувство причастности к жизни родного места и понимание

того, что каждая профессия важна, если она нужна людям. А ещё они помогают ребёнку почувствовать себя полезным и ответственным — пусть пока в игре, но уже «как взрослые», которыми он искренне восхищается